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Enchainer un parcours  de150 Mètres de natation,  4 km de vélo  (sur un Watt Bike) et 800 mètre environ de course à pieds.

Les départs sont prévus tous les quart d’heure (à partir de 14h) par vague de huit participants avec un parcours original dans le parc des Glacières.

L’épreuve est ouverte à tous les usagers de la piscine de Boulogne-Billancourt de plus 1,50 mètre et sous réserve de droit d’entrée et d’autorisation parentale pour les enfants.

 Il n’y a pas de classement.
Renseignement en suivant le lien ICI
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L’épreuve se déroule à la piscine 165 Rue du Vieux Pont de Sèvres, 92100 Boulogne-Billancourt, dans le bassin sportif, par vague de 8 participants sur la journée de 14 heures à 18H45 (dernier départ).
Présence obligatoire au briefing ½ heure avant le départ de votre vague afin de vous permettre de vous échauffer dans l’eau et de régler votre WattBike à votre taille.

Votre horaire de départ sera mis en ligne à partir du jeudi 15/01/2013 à 18h et vous le recevrez par mail. 
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Les participants doivent avoir une tenues adaptées pour l’enchainement des trois disciplines, avoir au moins une serviette, maillot de bain et Tee-Shirt et des baskets. Nous vous recommandons le short et les lunettes de piscine.
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Les places sont limités à 162 personnes par vagues de huit tous les ¼ heures et les inscriptions se font par internet sur le site de l’ACBB Triathlon  selon planning et disponibilités (8 participants tous les ¼ heures) avant le jeudi 15 mai. Nous vous  confirmerons mail  le vendredi 16 mai au plus tard les horaires de départs
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Le Triathlon est un sport individuel qui consiste à enchaîner successivement la natation, le vélo et la course à pied.

Tous les participants du Triathlon de la piscine de Boulogne-Billancourt devront se conformer au règlement sportif de la manifestation et doivent s’acquitter du droit d’entrée de la piscine Vert-Marine de Boulogne-Billancourt. 
1) Les inscriptions se font par internet en suivant le lien ICI au plus tard jusqu’au jeudi 15 mai 2014. 

2) Les distances :

 Natation : 150m dans le bassin sportif de la piscine 
- Le départ sera donné précisément à partir de 14 heures puis par vague toutes les ¼ heures (briefing ½ heures avant et après attentes chambre d’appel avant le départ)
Vélo: 4 km à WattBike (http://wattbike.com/fr/Wattbike),

- 10 secondes de séchage obligatoire à T1 - Réglage des Braquets et habillages.
- Prévoir  baskets et Tee-Shirt. 
Course à pied : 0.700 km dans le parc des Glacières (tenues de courses à pieds).
 - Les participants s’engagent à respecter le parcours, consignes des organisateurs ou bénévoles et des usagers de la piscine ou du parc des Glacières.

En cas d’abandon, ou après la course il est impératif de retourner à la piscine et d’enlever ses chaussures de courses à pieds (problèmes d’hygiènes).

Une collation sera offerte à tous les participants.

La surveillance est assurée par des intervenants sportifs titulaires du PSE 1 qui peuvent apporter les premiers secours et appeler les premiers secours. Ceux-ci peuvent décider de la mise hors course d’un concurrent pour des raisons médicales.

Assurance et responsabilité de l’organisateur ACBB et Vert-Marine (droit entrée). 

Les concurrents autorisent les organisateurs à utiliser les images de l’épreuve sur les- quelles ils pourraient apparaître.

Tout concurrent reconnaît avoir pris connaissance du présent règlement et en accepte toutes les clauses.

Il s’engage sur l’honneur à ne pas anticiper le départ et à parcourir la distance complète avant de franchir la ligne d’arrivée.
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Je reconnais que ma participation à cet événement pourrait être susceptible d’entraîner d’éventuelles blessures ou accident. Ma décision de participer à cet événement est prise en pleine connaissance de ces risques inhérents à la pratique. En aucun cas je ne me retournerais contre les organisateurs en cas de blessure. Je reconnais que les organisateurs ne sont en rien responsables de mon état de santé, et j’assume pleinement tout éventuel problème de santé, immédiat ou non, consécutif à ma participation à cet événement ; de telle sorte que leur responsabilité ne soit ni inquiétée ni mise en cause pour quelque raison et de quelque manière que ce soit.

Les organisateurs invitent toute personne malade ou ne se sentant pas bien, à ne pas participer à cette manifestation ou peuvent arrêt un participants qui a des signes de défaillance.

Droits à l'image

Par sa participation à cette épreuve, chaque participant autorise expressément l'organisation (ou ses ayants droit) à utiliser, faire utiliser, reproduire ou faire reproduire son nom, son image, sur tout support.

Sportivement,

Les organisateurs

Triathlon WattBike





Déroulement:








Tenues:








Les inscriptions: suivre le lien � HYPERLINK "https://docs.google.com/forms/d/1fSqKtogjN5e1LxGOlF_noEi19Qmltvbc6YFCr20LHoo/viewform" ��ICI� 








Règlement :








Décharge et Droit d’image :











Acbb triathlon: 10 rue Liot  92100 Boulogne Billancourt. 
Renseignements : infos@acbbtri.org  ou 06.73.37.04.64
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